

# 国务院常务会议 确定落实新修订个税法配套措施

## 今后随着经济社会发展和人民生活水平提高,专项附加扣除范围和标准还将动态调整

□据 新华社北京9月6日电

国务院总理李克强9月6日主持召开国务院常务会议,确定落实新修订的个人所得税法的配套措施,为人民群众减负;决定完善政策确保创投基金税负总体不增;部署打造“双创”升级版,增强带动就业能力、科技创新力和产业发展活力;通过《专利代理条例(修订草案)》。

会议指出,全面落实全国人大常委会审议通过的新修订的个人所得税法,建立综合与分类相结合的个人所得税制,是我国前所未有的重大税制改革。要在确保10月1日起如期将个税基本减除费用标

准由3500元提高到5000元并适用新税率表的同时,抓紧按照让广大群众得到更多实惠的要求,明确子女教育、继续教育、大病医疗、普通住房贷款利息、住房租金、赡养老人支出6项专项附加扣除的具体范围和标准,使群众应纳税收入在减除基本费用标准的基础上,再享有教育、医疗、养老等多方面附加扣除,确保扣除后的应纳税收入起点明显高于5000元,进一步减轻群众税收负担,增加居民实际收入、增强消费能力。专项附加扣除范围和标准在向社会公开征求意见后依法于明年1月1日起实施。今后随着经济社会发展和人民生

活水平提高,专项附加扣除范围和标准还将动态调整。会议强调,目前全国养老金累计结余较多,可以确保按时足额发放,在社保征收机构改革到位前,各地要一律保持现有征收政策不变,同时抓紧研究适当降低社保费率,确保总体上不增加企业负担,以激发市场活力,引导社会预期向好。

为促进创新创业,会议决定,保持地方已实施的创投基金税收支持政策稳定,由有关部门结合修订个人所得税法实施条例,按照不溯及既往、确保总体税负不增的原则,抓紧完善进一步支持创投基金发展的税收政策。

# 商务部回应美拟对华2000亿美元商品加征关税: 将视美方行动采取必要反制措施

□新华社北京9月6日电(记者 于佳欣)

针对美国近日可能推进对中国2000亿美元输美商品加征关税,商务部新闻发言人高峰6日表示,如果美方一意孤行,中方将视美方行动采取必要的反制措施。

美国对华2000亿美元输美商品征税征询公众意见近日结束,绝大多数参与者持反对意见。

“如美方不顾征求意见中绝大

多数企业的反对,一意孤行,对华采取任何新的加征关税措施,中方将不得不做出必要反制。”高峰说,同时,中方再次重申,任何施压措施对于中国都是无理、无效的。贸易战解决不了任何问题,只有平等、诚信的对话和磋商才是解决中美贸易摩擦的正确选择。

在美公布拟对中国2000亿美元进口商品加征关税之后,中方已于8月3日公布了针对自美进口约600亿美元商品加征关税的反制措

施,商品清单已经公布。

高峰说,一段时间以来,美方严重违反世贸组织规则,不断出台单边措施,使中美贸易摩擦持续升级,既损害了中美两国企业和消费者利益,也损害了全球产业链和价值链安全。

他表示,中方将密切关注加征关税带来的各种影响,采取有力措施帮助在华经营的中外资企业克服困难。中方有信心、有能力、有办法维护中国经济平稳健康发展。

# 韩朝商定本月举行韩朝首脑平壤会晤

□据 新华社

韩国总统府青瓦台6日说,韩国总统文在寅派遣的特使团访朝期间,同朝方就本月18日至20日在朝鲜首都平壤举行韩朝首脑会晤达成一致。

当天在青瓦台举行的记者会

上,特使团首席特使、青瓦台国家安保室室长郑义溶说,为做好会谈的前期筹备工作,韩朝双方将于下周初在板门店召开高级别实务会谈,讨论与首脑会晤相关的礼宾、安保、通信、报道等方面问题。

由郑义溶率领的特使团5日抵达平壤后与朝鲜最高领导人金正恩

进行了会谈,并向金正恩转交了文在寅的亲笔信。

据朝中社6日报道,朝鲜最高领导人金正恩5日在会见韩国特使代表团时,重申了朝方及其本人的无核化意志,并与韩方就预定于本月进行的平壤首脑会晤相关日程和议题达成满意共识。

# 日本北海道地震损失惨重

## 暂无中国公民伤亡报告

□据 新华社东京9月6日电(记者 姜俏梅 王可佳)

日本北海道南部6日凌晨发生6.7级地震,已造成至少2人死亡、125人受伤、39人失踪,目前暂无中国公民伤亡的报告。

当地时间6日凌晨3时8分(北京时间2时8分),北海道南部发生6.7级地震,震中位于胆振地区中东部,震源深度约40公里。目前北海道地区仍余震不断,日本气象厅提示该地区一

周内还有可能发生强烈地震。

受地震影响,距震中不远的新千岁机场宣布6日全天关闭,当地铁路运输也被迫中断。北海道大范围地区断水断气,约295万户住宅停电。震中附近的厚真町发生多处严重山体塌方,是受灾最严重的地区,许多民宅被埋。北海道警察和消防部门出动直升机进行救援,目前仍有至少20人下落不明。

中国驻札幌总领事馆已启动应急响应机制,暂时还未收到华侨华人、中资机构人员、留学生的伤亡情况报告。



# 季振同: 宁都起义的领导人

□据 新华社石家庄9月6日电(记者 许苏培)

季振同,1901年5月出生于河北沧县,1926年9月,参加冯玉祥部五原誓师,任国民联军第14师师长,参加北伐战争。

1931年,季振同任国民党第二十六路军第74旅旅长。九一八事变后,他明确反对蒋介石对日不抵抗方针和“剿共”政策,多次向74旅官兵讲话表示:“国家兴亡,匹夫有责。我们不当亡国奴,我们要自强,雪国耻,收复国土和主权!”“我们要有勇气,回北方去,坚决抗击日军去!”他领头联名给蒋介石发电报,要求回北方与日军作战。蒋介石则严令二十六路军继续“围剿”红军,“侈谈抗日者杀无赦”。这更加激起季振同等二十六路军官兵对国民党蒋介石反动政策的不满。

在中共中央的领导与党组织的推动下,1931年12月14日,季振同与赵博生、董振堂、黄中岳等一起,发动了著名的宁都起义,率领二十六路军1.7万名官兵弃暗投明,被改编为红一方面军第五军团,中革军委任命季振同为红五军团总指挥,萧劲光为红五军团政治委员。

起义后不久,季振同即向党中央提出加入中国共产党的要求。1932年1月,由朱德和周恩来介绍,经党中央批准,季振同加入了中国共产党。

在党的领导下,经过整编训练,红五军团开赴前线,投入反“围剿”作战,先后参加了赣州、龙岩、漳州、水口等重要战役。红五军团成为中央红军的一支劲旅,作为军团总指挥的季振同功勋卓著,屡建奇功。

1932年8月,由于党内“左”倾错误的影响,季振同被误定为反革命分子,入狱监禁。1934年10月,中央红军长征前夕,季振同被错杀于江西省瑞金县叶坪村,牺牲时年仅33岁。

1981年12月,纪念宁都起义50周年时,《人民日报》《解放军报》先后发表了萧劲光等老同志的文章,对季振同的革命功绩进行了公正评价,予以平反。

洛阳网微信号  
1 订阅用户超80万 及时推送洛阳新鲜资讯

掌上洛阳  
2 50万安装量 洛阳人都在用,真的很好用

洛阳手机报  
3 12万用户 为高端用户提供优质服务

洛阳圈儿微信号  
4 订阅用户超30万 吃喝玩乐都在圈儿里

洛阳网手机报  
5 无需下载 随时阅读

移动新媒体 洛阳网 更强

洛阳日报报业集团主办 国家一类新闻网站 洛阳第一门户网站

中央网信办公布的全国新闻网站排名榜中, 洛阳网综合传播力河南第一。